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Журнал Glamour – новый партнер программы «Правила стиля»!

Программа «Правила стиля» вернулась в эфир Канала Disney после летних каникул в обновленном виде. В передаче появилась рубрика под названием «Практика стиля», созданная в соавторстве и при поддержке легендарного журнала Glamour, а ее ведущей стала Иляна Эрднеева, главный редактор модного издания. В новом сезоне зрителей Канала Disney ждет еще больше трендов, практических советов по стилю, здоровому питанию и проведению досуга.  
  
Журнал Glamour, ставший партнером программы в новом телесезоне, представляет модную рубрику «Практика стиля». Ее ведущая, Иляна Эрднеева, главный редактор издания, будет каждую неделю делиться со зрителями Канала Disney актуальными трендами, а также демонстрировать, как и с чем носить вещи и аксессуары. Практические советы модного эксперта пригодятся не только девочкам, но и их мамам.

В новых выпусках программы «Правила стиля» телезрители вновь встретятся с любимыми ведущими: Надей Михалковой, Катей Клэп и Лизой Курченко. Помимо модных трендов и советов по стилю, в передаче по-прежнему будет много звездных гостей, занимательных лайфхаков, сюжетов об интересном и полезном досуге, а также рецептов вкусной и здоровой еды.

Премьерные выпуски программы «Правила стиля» будут выходить на Канале Disney по понедельникам в 22:30.


Подробнее о программе «Правила стиля»:
В эфире Канала Disney: понедельник 22:30 (премьера), четверг 22:40 (повтор)
Производство: Россия, 2018
«Правила стиля» – источник самой актуальной информации о стиле жизни и последних тенденциях в области моды, спорта, здорового питания и даже дизайна интерьера. Здесь можно найти самые свежие и универсальные модные образы, понятные и взрослым, и детям, а также почерпнуть информацию об интересных способах проведения досуга и здоровом образе жизни. Вместе с ведущей программы – актрисой Надей Михалковой, а также приглашёнными дизайнерами и экспертами, зрители смогут открыть для себя волшебный мир моды, стиля и красоты.




Дополнительная информация:
Канал Disney в России
Анна Нелидова
Руководитель отдела по связям с общественностью
+ 7 (495) 213-18-69 
anelidova@kanal-disney.ru 

О Канале Disney в России

Канал Disney – развлекательный федеральный телеканал, который предлагает российским зрителям качественные программы для всей семьи, в том числе произведенные компанией Disney в России. 
В сетке вещания Канала Disney – полнометражные мультфильмы, современные анимационные сериалы, классическая анимация Disney, художественные фильмы, оригинальное кино Канала Disney и передачи российского производства.  
В рамках линейки «Большая анимация в 19:30» зрители Канала Disney могут ежедневно смотреть популярные полнометражные анимационные фильмы.
Для самых маленьких телезрителей в утреннем эфире телеканала предусмотрена веселая познавательная рубрика «Узнавайка». В нее вошли такие мультсериалы, как «София Прекрасная», «Доктор Плюшева», «Микки и веселые гонки», «Хранитель Лев», «Дружные мопсы» и другие. 
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