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Канал Disney представляет премьеру анимационного сериала 
[bookmark: _GoBack]«Звёздные Войны: Сопротивление»!

 Сегодня в 22:00 на Канале Disney состоится премьера захватывающего мультсериала «Звёздные Войны: Сопротивление». Увлекательный приключенческий проект подарит зрителям встречу с легендарными героями далёкой-далёкой Галактики и познакомит их с совершенно новыми персонажами. Но главное, сюжет сериала приоткроет завесу тайны над некоторыми событиями, которые ранее ни разу не упоминались во Вселенной «Звёздных Войн»!
Сюжет мультсериала берет свое начало до истории, описанной в фильме «Звёздные Войны: Пробуждение силы». Главный герой проекта – юный храбрец Казуда Зионо – мечтает стать лучшим пилотом во Вселенной. Благодаря счастливой случайности он знакомится с легендарным летчиком По Дэмероном и вступает в ряды Сопротивления. Генерал Лея Органа поручает новобранцу ответственную миссию – узнать, что замышляет Первый Орден. Для этого Казу придется, сохранив инкогнито, присоединиться к команде, ремонтирующей космические корабли на платформе Колосс. Вместе с новыми друзьями отважный герой примет участие в захватывающих гонках, сразится со штурмовиками и, конечно, постарается выяснить планы врагов Сопротивления.
Автором идеи и режиссером нового сериала стал Дэйв Филони, в портфолио которого – работа над такими культовыми проектами, как «Звёздные Войны: Войны клонов» и «Звёздные Войны: Повстанцы». «Идея мультсериала родилась благодаря моему увлечению самолетами и летчиками-истребителями периода Второй мировой войны. Мой дедушка был пилотом, мой дядя не только управлял самолетами, но и занимался их ремонтом – они оказали на меня сильное влияние. Высокоскоростные гонки всегда были важным элементом в «Звёздных Войнах», и, на мой взгляд, в новом проекте нам удалось передать это волнующее чувство скорости с помощью стиля, вдохновленного аниме, в котором вся наша команда уже давно хотела поработать», – поделился Филони.

Невероятные космические приключения в компании бесстрашных героев ждут телезрителей с понедельника по четверг в 22:00 на Канале Disney!


О Канале Disney в России

Канал Disney – развлекательный телеканал для всей семьи, который начал эфирное вещание в России 31 декабря 2011 года. Телеканал предлагает российским зрителям качественные развлекательные программы для всей семьи, в том числе произведенные компанией Disney в России. 
В сетке вещания Канала Disney – полнометражные мультфильмы, современные анимационные сериалы, классическая анимация Disney, художественные фильмы, оригинальное кино Канала Disney и передачи российского производства.  
В рамках линейки «Большая анимация в 19:30» зрители Канала Disney могут ежедневно смотреть популярные полнометражные анимационные фильмы.
Для самых маленьких телезрителей в утреннем эфире телеканала предусмотрена веселая познавательная рубрика «Узнавайка». В нее вошли такие мультсериалы, как «София Прекрасная», «Доктор Плюшева», «Майлз с другой планеты», «Хранитель Лев», «Дружные мопсы» и другие.
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